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COMMISSIONE ATTIVITA’ PRODUTTIVE DEL 03/11/2016 
 

Il giorno 3 del mese di Novembre 2016 si è riunita presso la sala Consigliare di Villa Morando la 
Commissione Attività produttive convocata in data 26/10/2016 per la trattazione degli argomenti 
posti al seguente: 

 

ORDINE DEL 
GIORNO: 

 

Varie ed eventuali; 
 

Alle ore 20:30 dei Signori componenti la Commissione risultano: 
 

Antonio Caporizzo Presidente Commissione PRESENTE 

Hamida El Bennaoui Consigliere Componente PRESENTE 

Luca Sigalini Consigliere Componente PRESENTE 

Paola Lazzaroni Componente ASSENTE 

Maurizio Zammarchi Componente PRESENTE 

Angioletta Valtulini Consigliere Componente ASSENTE 

Marco Mezzapelle Componente PRESENTE 
 
 
 

E' inoltre presente il Sig. Pierlorenzo Bulgarini in qualità di Assessore Alle Attività produttive, Ambiente e 

Sport. 
 
Constatato il numero legale, il Presidente Caporizzo dichiara aperta la seduta alle ore 20.35 passando 
alla trattazione del unico punto all’ordine del giorno. 

 

Trattazione del punto all’ordine del giorno 

 

Punto n. 1 all’o.d.g 

 

Introduce il Presidente Caporizzo il quale ringrazia i presenti per la loro partecipazione alla 
commissione. Viene chiesto ai presenti, visto le precedenti riunioni che non hanno visto 
raggiungere il numero legale necessario, se viene confermata la propria volontà di perseguire 
ad esserne membri e offrire la proprio impegno a seguirne gli impegni.  
Dei presenti tutti confermano di non avere alcun problema nella persecuzione attiva 
degli impegni ad essa connessi.  
Chiarito questo importante aspetto viene spiegato il perché all’ordine del giorno non vi erano dei 
punto in particolare, ma di come ci si possa riunire, non per forza su indicazione del Presidente, ma 
ogni qual volta, periodicamente, un membro di essa senta l’esigenza di avere delle risposte o 



affrontare una determinata tematica connessa alle attività produttive del paese, e quindi possa 
in prima persona chiedere di ritrovarsi per fare il punto sulla questione. 

 
L’assessore informa i presenti che anche per quest’anno è stato stanziato il fondo per andare 
incontro con uno sgravio, alle attività produttive che si sono viste raddoppiata o addirittura 
triplicata la tassa sui rifiuti. Sono stati stabiliti dei criteri e se le aziende rientrano in questi , 
tra cui essere in regola con i pagamenti precedenti. 

 
 

 

È stata fatta richiesta da parte delle attività produttive di Lograto di chiudere le strade nella 
giornata del 17 Dicembre 2016 con l’intento di portare le bancarelle di natale nel centro storico 
Logratese, in collaborazione anche con l’Associazione Alpini che si occuperà della castagnata. 

 
 

 

Vista la necessità di rilanciare l’ evento della Notte Magica 2017 verrà fatto il tentativo di 
chiedere alla Provincia la possibilità di deviare il traffico su via Rudiana in modo da avere tutta via 

 
Martiri della Libertà chiusa e poter concentrare lì l’anima della festa collegandovi Via 
Gian Giacomo Morando, Via Calini e Via Rosa… 

 

L’assessore informa i presenti che quest’anno una nuova normativa regionale impone che si 
debba comunicare in Regione , entro fine novembre, le date eventi in previsione del 2017. Ora 
bisogna chiarire se la comunicazione delle date eventi è solo quella dove è coinvolto l’ente 
Comunale oppure se comprende tutte le date degli eventi che si vogliono organizzare l’anno 
prossimo. L’assessore Bulgarini farà gli accertamenti necessari per poi aggiornarci ed 
eventualmente avvisare i Commercianti e le Associazioni per richieste di eventi futuri. 

 

Null’altro essendovi da trattare, e poiché nessuno chiede la parola, la seduta viene sciolta 
alle ore 21.40 , previo incarico al Segretario della redazione del presente verbale e invio 
dello stesso tramite e-mail ai componenti la commissione. 
 
L’intenzione prossima è quella dia fine Gennaio 2017 per prossimi aggiornamenti. Il Presidente 
dispone che il presente verbale venga portato a conoscenza dell’assessorato di competenza. 
Firmato nella seduta successiva. 
 
 
 

 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO 

Antonio Caporizzo Hamida El Bennaoui 

   
 
 

 

I COMPONENTI 



 


